



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ERRATA

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** o Edital **PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 054/2014– PMM**, que prevê a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE TELECARDIOGRAMAS COM EMISSÃO DE LAUDO**, alterando o item 13.1 (documentação referente à habilitação) , letra “n”, conforme abaixo, **PRORROGANDO** a data de abertura do certame para o dia **14/05/2014 às 09:00 HORAS**.

n) onde se lê: Licença Sanitária Estadual ou Municipal da empresa licitante, expedida pela Vigilância Sanitária do Município (do domicílio ou sede da licitante); leia-se: Licença Sanitária Estadual ou Municipal da empresa licitante, expedida pela Vigilância Sanitária do Município (do domicílio ou sede da licitante) ou Declaração de isenção da Licença Sanitária.

Matinhos, 29 de abril de 2014.

JANETE DE FÁTIMA SCHMITZ
Pregoeira